Контрольная работа по математике 2 четверть, 4 класс, 2100, 2013-2014 уч. год
1 вариант
1.Решите задачи:
На комбинате в декабре изготовили 7163 л сока, а в январе на 678 литров меньше. Из всего сока 9789 литров разлили в пакеты, а остальной сок – в бутылки. Сколько литров сока разлили в бутылки?
Два грузовика перевезли 77тонн груза, сделав одинаковое число рейсов. Сколько груза перевезёт каждый грузовик, если один за рейс перевозил 3т груза, а другой – 4т?
2.Вычисли.
800100 – 67253         46780 + 3086
3. Реши уравнение:
290+х=6428-2653
4. Сравни величины.
4 км 8 м …4 км 80 дм           2415 м2…21 а 15 м2
5. Определи порядок действий и вычисли.
1405 – (850:5 + 235) – 590













Контрольная работа по математике 2 четверть, 4 класс, 2100, 2013-2014 уч. год
2 вариант
1.Решите задачи:
А)Зимой в магазине продали 3486 кукол, а весной на 697 кукол меньше. Из всех проданных кукол 4486 были в платьях, а остальные в юбках. Сколько кукол было в юбках?
   Б)  80 туристов переправлялись с одного берега на другой на двух катерах катера сделали одинаковое количество рейсов. Сколько пассажиров перевёз каждый катер, если один перевозил за рейс 3 пассажира, а другой -5?
2.Вычисли.
345709 + 107433                             57403 – 8906  
3. Реши уравнение:
400+х=2757+2053
4. Сравни величины.
2 т 600 кг…26000 кг                     3 дм3… 300 см3
5. Определи порядок действий и вычисли.
202 ∙ 2 + (341 + 1267) - 856=














